
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA DIA PRIMEIRO DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE, COM INÍCIO  ÀS 

NOVE HORAS DA MANHÃ NO PLENÁRIO NELSON PEREIRA MARTINS (NELSON 

MARIANO) ,DA CÂMARA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR SENHOR TADEU RODRIGUES MARTINS, COM PRESENÇA DOS 

VEREADORES: ANTONIO GEONILTON PEREIRA DE SOUSA, ANTONIO SAMUEL 

MARTINS PERES, FRANCISCA SENA DE ARAUJO, FRANCISCO IRANILDO DE 

OLIVEIRA TELES, FRANCISCO MARTINS DE OLIVEIRA JOÃO VICTOR FARIAS 

MORORÓ, PEDRO PERES DE SOUSA E VICENTE NETO MARTINS FARIAS. HAVENDO 

NUMERO LEGAL EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES. PAUTA DO DIA: PROJETO DE LEI N° 

006̸ 2019 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2019 “INSTITUIE O REAJUSTE ESCALONADO DE 

VENCIMENTOS DAS CATEGORIAS DOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS E 

AGENTES DE SAUDE VINCULADOS ASECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO DE 

HIDROLANDIA”. CONVIDOU O PRESIDENTE DO SINDICADO PARA TOMAR ASSENTO 

JUNTO AOS VEREADORES E COMUNICOU QUE ELE PODERA FAZER O USO DA 

TRIBUNA DURANTE DEZ MINUTOS PARA FALAR SOBRE O PROJETO DA PAUTA, EM 

SEGUIDA FACULTOU A PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO IRANILDO A FAZER 

USO DA TRIBUNA, QUE INICIOU SAUDANDO A TODOS E FALANDO QUE E MAIS DO 

QUE JUSTO O REAJUSTE DO SALARIO DESSAS CATEGORIAS, QUE TANTO FAZ PELO 

POVO E AFIRMOU QUE VOTARA A FAVOR DESSE PROJETO, E TERMINOU 

AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS, EM SEGUIDA A PALAVRA FOI FACULTADA 

AO VEREADOR VICENTE NETO, QUE INICIOU SAUDANDO A TODOS E FALANDO QUE 

SERA FAVORAVEL AO PROJETO DA PAUTA, E FALANDO QUE SEMPRE DEFENDEU OS 

DIREITOS DESSA CLASSE, POIS SABE DA GRANDE IMPORTANCIA QUE ESSAS 

CATEGORIAS TEM PARA O MUNICIPIO, E TERMINOU AGRADECENDO A TODOS PELA 

ATENÇÃO. APOS A PALAVRA FOI FACULTADA AO VEREADOR PEDRO PERES, QUE 

INICIOU FALANDO DA GRANDE IMPORTANCIA DESSE PROJETO, POIS ESSAS DUAS 

CLASSES SÃO DE GRANDE MERECIMENTO, FALOU QUE A SENHORA PREFEITA 

PEDIU PARA QUE OS VEREADORES VOTASSEM A FAVOR DESSE PROJETO, EM 

RAZÃO DA GRANDE IMPORTANCIA DESSES FUNCIONARIOS, E TERMINOU 

AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS, EM SEGUIDA O PRESIDENTE DO SINDICATO 



DOS SERVIDORES PUBLICOS SUBIU A TRIBUNA, QUE INICIOU SAUDANDO A TODOS 

E FALANDO DA GRANDE IMPORTANCIA DESSE PROJETO QUE E O 

RECONHECIMENTO DESSAS CATEGORIAS,  POIS E MAIS QUE JUSTO. E TERMINOU 

PEDINDO PARA QUE FALE NA PROXIMA SESSÃO PARA DEBATER ALGUNS 

ASSUNTOS IMPORTANTES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI N° 006̸ 2019, O PROJETO FOI APROVADO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR EM NOME DE 

DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E COMUNICOU QUE A PROXIMA SESSÃO SERA 

DIA 11 DE MARÇO DE 2019, A PARTIR DAS 9 HORAS DA MANHÃ NA CAMARA 

MUNICIPAL, PLENARIO NELSON PEREIRA MARTINS (NELSON MARIANO) 

HIDROLANDIA-CEARA AOS DIAS 01 DE MARÇO DE 2019.


